

今日潍坊

城事

未开瓶苏打水现絮状物

售后称苏打颗粒未融化好所致,承诺“换新”

本报7月16日讯(记者 韩杰杰)苏打水喝了没几口,突然发现瓶中竟有大团的絮状物,近日市民王先生便遭遇了此等烦心事。16日,记者拨打该苏打水售后服务热线,一工作人员解释絮状物是因生产过程中苏打颗粒没融化好导致的,厂家可按一赔十进行补偿。

“你看看,絮状物这么大团,太恶心了,一不注意就喝进去了!”16日,市民王先生指着一瓶未开封的苏打水说道。记者看到里面漂浮着五六团絮状物,呈白色,中间厚周边薄,随瓶子的晃动而浮动。王先生说,前一阵他买了一箱该品牌的瓶装苏打水,前两天朋友来,拿出来喝,一喝

就喝出了问题。他说,一箱24瓶水,有10多瓶都存在这种问题,有的絮状物已经发黑。

记者看到,该苏打水名称为“崂星”小优无汽苏打水,包装上名字为青岛崂山仰口饮料有限公司。该苏打水生产日期为2012年4月13日,而其保质日期为12个月,并未过期。包装上除有“QS”认证外,厂名厂址、生产许可证号、卫生许可证号也一应俱全。那么,苏打水里的絮状物是什么呢?喝了有危害吗?

随后,为获悉该苏打水潍坊代理处办公地点以便实地采访,记者先后拨打了该苏打水包装上标示的全国售后服务热线,及市民提供的潍坊销售

处电话。不过对方均称,崂星产品目前已停止在潍坊销售,潍坊代理处也关闭了。按对方提供的电话,记者联系到目前负责该产品售后工作的一位工作人员。对方解释,苏打水是由苏打颗粒兑纯净水等制成的,生产时可能颗粒未能完全融化好,灌装后放置一段时间,便化开了成了絮状物,不过这种现象是非常少见的。消费者可按规定要求处理,厂家将按一赔十进行换货。

不过,对该解释,市民王先生仍半信半疑。他说,听朋友说,苏打水中微生物超标也会引起絮状物、沉淀物,他想对该瓶装水进行进一步检测。



沉淀到苏打水瓶底的絮状物。

临朐龙泉都市花园小区房子产权说改就改 买套房子合同改签了三次



本报7月16日讯(记者 蔚晓贤)买的明明是1号楼,购房合同上的土地使用证却是10号楼,找开发商更改合同,楼号弄对了,产权却由原来的70年变为50年,业主们不满意,开发商又第三次修改合同……15日,临朐龙泉都市花园的几名业主来电反映了他们的遭遇。

7月15日,记者在许女士家中见到了几名龙泉都市花园业主。业主张先生说,2011年5月他花30多万元购得临朐县城龙泉都市花园小区1号楼的一套住宅。交了首付后,张先生等待办理贷款,可没过多久,售楼处通知张先生需要更改购房合同。工作人员告诉张先生,第一份购房合同上的土地使用证号弄错了,把1号楼写成了10号楼,导致贷款办不下来,需要改回去。

在张先生出示的原始购房合同

上记者看到,这份初始购房合同上显示的土地证号确实为该小区的10号楼,使用权限为2007年至2077年。然而,当张先生准备重签合同时却发现,虽然新合同上土地使用证号改为1号楼,但房子的使用权期限却由2007年至2077年变为2006年至2056年,由原先的70年缩短为50年。

张先生发现,和他一样遭遇的还有很多业主,有的业主甚至仍被蒙在鼓里。业主许女士告诉记者,一天售楼处的工作人员通知她去重签合同,她出于对工作人员的信任,合同看都没看就签了,结果回来才发现,合同内容变了,产权期限少了20年。

记者了解到,由于发现猫腻的业主越来越多,开始维权的业主也越来越多,售楼处第三次更改合同,将房子的使用期限由2006年至2056年改为

2006年至2076年。但此举仍不能令业主们满意。张先生说,至今仍有五、六户业主不肯接受新合同。到现在为止一年多过去了,他还没有拿到房子钥匙,而按照新合同他的房子的产权时间也少了1年,可对于他提出的赔偿要求,开发商给予拒绝。

16日下午,记者拨打张先生提供的龙泉都市花园小区开发商临朐兴隆置业有限公司张经理的电话,但对方否认自己的身份并说记者打错电话了,而之前一直开通的该小区售楼处郑经理的电话则成了空号。

对此,山东鸢都英合律师事务所的裴律师表示,整个过程中,开发商的行为明显违约,在业主不知情的情况下重签合同有欺骗成分,业主可以要求解约并要求赔偿。最终事情将如何发展,本报将继续关注。

《三天时间数万斤鱼几近死绝》追踪>>

环保部门已经介入检测水质

养鸭场的污水仍在排放

本报7月16日讯(记者 李小凯)本报7月12日曾报道昌乐营丘镇一鱼塘因养鸭场排放污水,致使数万斤鱼几近死绝。据村民们反映,目前养鸭场污水仍在排放,县环保部门已经前往鱼塘提取样本进行检测。

事情曝光后第2天,14日上午9点左右,鱼塘所有者亓龙元再次前往导致其鱼几近死绝的罪魁祸首——鱼塘附近的一家养鸭场,发现污水还是在不断的排放,而且晚上尤其严重,周围村民也反映,晚上鸭场排放的污水明显比白天多。当天中午,营丘镇政府以及营丘镇环保工作人员所前往亓龙元处针对此事进行调解,亓龙元说,虽然调解的态度都很好,也给了赔偿的意见,但是至今为止依然没有具体的赔偿措施,“就连乐港鸭场的人,他现在都没见过,没有道歉,更

没有赔偿”。对于鱼塘遭污染后的水质检测报告,亓龙元说,环保所已经取了水样,但是至今并未公布检测结果。14日下午,鱼塘内死掉的鱼被镇政府安排人清理干净了,因为担心对环境造成太大的污染。

从去年第一次遭遇污染致鱼死亡到今年数万斤鱼再次因污染几近死绝,亓龙元说一年期间,他曾和乐港鸭场反映过好多次,但终归没有任何改观,污水依然没有停止排放。13日,营丘镇环保所也曾一度以“已经对鸭场下达了触犯整改书”将亓龙元的投诉怒火再次压回。从7月10日至今,近一个星期的时间,亓龙元没有拿到一分所谓的赔偿,更没有看见所谓的“触犯”与“整改”。亓龙元与伙伴祝学秀称,如果近日依然没有答复,他们将与遭受污水影响的村民们共

同向上一级环保部门讨要说法。

对于乐港鸭场征用的100亩耕地,现任村支书田恒瑞说,潍坊乐港是2008年征用了营丘镇田家老庄100亩耕地,时任村支书外出打工目前无法联系,具体的承包细节只有他清楚,但田恒瑞亦坦言对乐港鸭场不间断排放污水的行为非常无奈,“向环保所反映过多次,但一直没有任何结果”。截止截稿,记者昌乐环保局了解到关于乐港鸭场排污事件整改处理过程中的一些细节,目前环保局已经下达行政处罚通知书,如果乐港鸭场不执行,届时环保局将会申请法院强制执行,另外昌乐环保局透漏,乐港鸭场承建时面临手续不全的问题,目前排污事件发生后,他们也将与本报对此进行持续关注。

诸城开通居家养老热线

60岁以上老人在家就能获得帮助

本报7月16日讯(记者 丛书莹)16日,记者从诸城市民政局了解到,诸城开通了居家养老服务热线,并建立了12341居家养老服务平台数据库,让60岁以上的老人在家就能获得服务和帮助。

据了解,诸城市民政局按照“重点社区先行试点、所有社区共同推进”的原则,确定60个试点社区,以社区为单位,以自然村为网格,遵循“亲情优先、邻里互助,志愿助老”的基本思路,为社区网格内60岁以上的老人建立档案,输入“12341居家养老服务平台数据库”,并配备老年人一键通手机,拨打手机上的“SOS”“一键通”按键,系统第一时间通知了其亲朋及邻居,邻居第一时间到位救助,120急救中心及时赶到,挽救了老人的生命。

据了解,诸城市“12341”居家养老服务平台建设年底将在60个重点社区铺开,届时诸城将有8万以上老年人受益。

寿光成功通过国家生态市考核验收

本报7月16日讯(记者 董惠)16日,记者获悉,在15日下午召开的寿光生态建设示范市验收意见反馈会会上,国家生态市考核验收组一致同意寿光通过国家生态建设示范市考核验收,并将按程序报国家环保部审议批准。这也标志着,寿光从2007年开始创建国家生态市,历时5年,创建活动终于取得圆满成功。

考核验收组一致同意寿光通过国家生态建设示范工作。

“滨海盐松”

在潍坊沿海大规模种植

本报7月16日讯(记者 宋昊阳 通讯员 苏德会)16日,记者了解到,潍坊滨海经济技术开发区园林部门与山东林业科技研究院合作,成功培育出一种耐盐碱植物——盐松,已经申请了国家专利,并命名为“滨海盐松”。目前,潍坊滨海开发区在沿海防护堤种植盐松、沙柳等耐盐碱苗木70万株,面积达21万平方米。

据滨海开发区旅游度假区建设管理办公室工程科王永兵介绍,“滨海盐松”具有高耐盐碱、耐严

寒、耐干旱等优良特性,生命力顽强,在含盐量1%以上的盐碱地上能够旺盛生长,在盐碱地上不换土就能成活,是沿海防护林和重度盐碱地绿化的首选树种。“滨海盐松”还具有强大的泌盐能力和发达的根系,能够把吸收的盐分通过叶片排出体外,落叶转化为有机质,起到防风固沙、改善土壤等作用。潍坊滨海开发区现已建成全国最大的耐盐碱苗木实验基地3000亩,繁育“滨海盐松”幼苗20万株。